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PROCÈS-VERBAL 
 

BUREAU DU COMITÉ DE DIRECTION 
 

  

Réunion du :  
À :  

21 octobre 2021 
10h00 en visioconférence  

 

Présidence :  M. Antonio TEIXEIRA  

Présents : 
Mme Dominique BOUSSARD 
MM. Stéphane JUNGES, Alain DESOEUVRES, Paul HERRERO et Jean-Paul GOUPY 

Excusé :   

 

 
 

 
 
 

LIGUE 
 

 Développement des nouvelles pratiques – Désignation d’un référent territorial par pratique 
 
Le développement des nouvelles pratiques est un enjeu majeur du projet fédéral « Performances 2024 
», porté par la Fédération et visant à « permettre à tous de jouer partout ».  
Dans ce cadre et sur proposition de la commission fédérale dédiée et de son nouveau président Nicolas 
Pottier, le Bureau Exécutif de la Ligue du Football Amateur souhaite pleinement associer les territoires 
à la mise en place des plans de développement des pratiques suivantes : Beach-Soccer, Efoot, Fit foot, 
Foot5, Foot en Marchant, Fut net, Golf Foot. 

 
Des groupes de pilotage fédéral dédiés à chaque pratique seront mis en place prochainement par la 
L.F.A et seront placés sous la responsabilité de la commission fédérale de développement des 
nouvelles pratiques. 
Le Bureau du Comité Directeur valide les référents suivants : 
 

✓ Beach Soccer : CAVOIZY Benjamin (Ligue Centre-Val de Loire) 
✓ E-Foot : DELORT Pablo (District 36) 
✓ Fit foot : ROGER Vanessa (District 36) 
✓ Foot5 : MARIE Mickaël (District 45) 
✓ Foot en Marchant : HERRERO Paul (Ligue Centre-Val de Loire) 
✓ Fut net : BROSSARD Christophe (District 37) 
✓ Golf Foot : PERRICHON Julien (District 36) 

 
Championnat Futsal R1 

 

À la suite d’échanges (réunion en visioconférence notamment) avec les clubs engagés cette année en 
R1 Futsal une demande a été faite par certains d’entre eux : 
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 Permettre aux clubs de réaliser leurs rencontres à domicile en temps arrêté, à condition 
qu’ils aient la capacité d’en assurer le bon déroulement => Table de marque / Tableau 
d’affichage / Dirigeant en gestion. 
 

 Le Bureau du Comité Directeur ne donne pas un avis favorable à cette demande car l’ensemble des 
Clubs n’ont pas la capacité de mettre ce dispositif en place. 
 
U15R1F - Coupe régionale 
À la suite de la réunion de rentrée effectuée avec les éducateurs féminins et au début de la compétition 
U15 R1F (poule de 8 équipes), il a été émis une demande de la part du club de G. Bourgueillois. 
 
« En effet, le championnat U15R1F à 8 équipes montre un calendrier avec des mois très creux (2 
matchs par mois maximum) et même 1 match par mois en janvier, février et avril. Les équipes n'étant 
pas autorisées à participer aux coupes départementales, notre club soutient la demande de la 
Berrichonne de Châteauroux sur la création d'une coupe régionale U15F à 11 afin d'étoffer ce 
calendrier » 
 
 Le Bureau du Comité Directeur donne un avis favorable à cette demande et charge la Commission 
Régionale des Compétitions et des Calendriers de créer cette compétition à titre expérimentale. 
 
Radiations  
 

Le Bureau du Comité Directeur prend note de la radiation des clubs du District de l’Indre ci-dessous et 
à jour de leur dû à la Ligue : 

- FC DISTRIFIL (564005) 

- FOOT C PELLEVOISIN (554310) 

- US LUCAY (504901) 

- FC DOUADIC (534016) 

- AS PAUDY (564188) 

Affiliation nouveau Clubs 
Devant la difficulté de récupérer les sommes dues lors de la mise en sommeil ou de la radiation d’un 
Club, le Bureau du Comité Directeur de la Ligue décide de mettre en place le versement d’une caution 
d’un montant de 300€ lors de la demande d’affiliation pour tout nouveau Club auprès de la Ligue et 
de la FFF à partir du 1er juillet 2021. 
Cette somme sera rendue lors de toute cessation d’activité (radiation de l’Association). 

 
 

Le Président,                                                                                                                    Le Secrétaire Général, 
Antonio TEIXEIRA                                                                                                       Alain DESOEUVRES  
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